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正しい理解と優れた言語文化！！
休校期間が長くなり、それぞれが自分の時間を計画的に使うことが身についてき

たと思います。それぞれのご家庭に毎週１回連絡をさせていただいていますが、それ
ぞれが、このウイルスとの戦いに向けて、粛々と「自助」を行ってくれていることが伝わ
ってきます。
新宮東中学校でも、みなさんが登校してきたときに最善が尽くせるように、職員室

の三密を防ぐために、在宅勤務の日が設定されています。「規則正しい生活を！」と
前回の通信でもお伝えしましたが、私自身も７時から４０分間のウォーキングから始
め、チャイムを意識して在宅での仕事を行っています。古典の原文を読んでみたり、
写経をしたりと、みなさんとの授業再開を楽しみに自分のスキルアップに励んでいま
す。また、週１回の買い物は２４時間営業のお店に、早朝２時に出かけ、人との接触を
避けるように心がけています。
そのような生活を送る中で、「感謝」を改めて感じています。２４時間営業してくれ

ているお店があるので、人との接触を避けることができたり、そこで買い物ができる
ために、運搬や生産・加工などの多くの方々に支えていただいたりして、生活できて
いる自分を実感しています。また、保護者の方の中には医療関係にお勤めの方もい
らっしゃり、最前線で私たちの「命」を守るために働いてくださっていることに、心から
感謝しています。
だからこそ、私たちは「正しい理解」をすることが必要です。今回の「コロナウイル

ス」は、「接触」と「飛沫」で感染することが分かっています。マスクをし、確実な手洗
い、換気をすることで、感染のリスクを回避できます。未知の部分が多いからこそ、不
安も大きくなりますが、今ある「正しい情報」を「正しく理解」して行動することが必要
です。また、『感染すること＝悪い』ではありません。私たちは、風邪も引きますし、イン
フルエンザにも罹患します。どんなに気をつけていても、罹患することはあるのです。
もしかしたら「自分は罹患しているかも？」と豊かな想像力を働かせたら、大切な他
の人の命を守るために、三密を避ける正しい行動ができると思います。自分の目で
見て確認することができないからこそ、心をしっかりと働かせましょう。不安でたまらな
いからこそ、相手の立場になり、温かい言葉かけをしましょう。
新宮東中学校は、今年度「優れた言語文化」を目標の一つとしています。１年生の

ころから、「自分はOK、でも他人もOK？」と相手のことを考え、行動できたみなさんだ
からこそ、この目標に近づく準備はできていと信じています。
お互いに温かい言葉かけができる日を、私たちも楽しみにしています！

た か ま り
速やかに学校生活を取り戻すために
本来ならば、体育会に向けての練習に取り組んでいるころですが、今年度はまだ

スタートできていません。しかし、みなさんとの学校生活が始まったら、学習面はもち
ろん、新しいクラスでの学校生活を速やかにスタートさせたいとおもっています。その
ため、自分は学校・学年・学級のために何ができるかを考え、どの係を引き受けるの
かを考えておいてほしいと思います。

保護者の皆様へ
日頃から、本学年へのご理解ご協力本当にありがとうございます。また、毎週１回

の担任からの電話へのご丁寧な対応に対しましても、本当に感謝しております。イン
ターネット環境についての細かい内容や「School ｅ-Library」のID・PWなどの連
絡などで、お仕事中の保護者の方には、大変ご迷惑をおかけいたしました。そのよう
な中でも、私たち職員に対しての温かいお言葉を掛けてくださいましたことが、子ど
もたちとの学校スタートに向けての大きな励みとなっています。まだまだ、予断の許さ
ない状況です。保護者のみなさまも、くれぐれもご自愛くださいますように祈念いたし
ます。

１学期学級組織
（ブロックの部）
○副ブロック長（１名） ○通信係（１名） ※１年間

（委員会の部）
○代議員（２名） ○学習図書委員（２名） ○保健給食委員（２名）
○生活委員（２名） ○文化安全委員（２名） ○体育委員（２名）

※１学期間
（学年の部）
○学年委員（６名） ※１年間
☆委員との兼任はできない。ブロックの部との兼任は可能。
例 学年委員＋代議員＝× 学年委員＋大綱長＝○

（学級の部）
○国語科係（２名） ○数学科係（２名） ○社会科係（２名）
○理科係（２名） ○英語科係（２名） ○音楽科係（１名）
○美術科係（１名） ○技術科係（１名） ○家庭科係（１名）
○学級オリジナル（学年委員により、人数に変更あり）

学年委員って？
通信№１でもお伝えしましたが、２年生は
「サンドイッチの具」として、新宮東中学
校の大切な役割を担います。そのため、２
年生の中心となって、学年や学校のために
活動する人たちが学年委員です。将来的に
生徒会役員になりたい！ブロックをリード
する人になりたい！という人を募集しま
す！


